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Рішення про звільнення директора Відкритого акціонерного товариства "ВЗП-2" (далі - Товариство) прийнято Наглядовою (Спостережною) радою Товариства 05.02.2010 
року (Протокол № 2 засідання Наглядової (Спостережної) ради). Звільнення Бондар Андрія Івановича з посади директора виконано на підставі заяви про звільнення за 
власним бажанням від 05.02. 2010 року. 
Бондар Андрій Іванович (Паспорт: серія НА № 861316 виданий Хмельницьким МУ УМВС України в Хмельницькій області 20.05.2000 року), який займав посаду директора, 
звільнений. Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого Бондар А.І. 
перебував на посаді: 4,5 місяців. 
Рішення про призначення в.о. директора Товариства прийнято Наглядовою (Спостережною) радою Товариства 05.02.2010 року (Протокол № 2 засідання Наглядової 
(Спостережної) ради). Призначення Ларюшиної Інни Петрівни на посаду в.о. директора Товариства виконано на підставі звільнення за власним бажанням директора 
Товариства Бондар А.І..  
Ларюшина Інна Петрівна (Паспорт: серія ЕН № 995156 виданий Рубіжанським МВ УМВС України в Луганській області 14.11.1998 року) призначена на посаду в.о. директора 
Товариства на невизначений строк. Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Інші посади, які 
обіймала Ларюшина І.П. протягом своєї діяльності: старший податковий інспектор, економіст з контролю та аналізу дочірніх підприємств. 
Розмір пакета акцій Товариства, які належать Ларюшиній І.П.: 0 акцій.  
Рішення про звільнення члена Ревізійної комісії Товариства прийнято Наглядовою (Спостережною) радою Товариства 05.02.2010 року (Протокол № 1 засідання Наглядової 



(Спостережної) ради). Звільнення Ларюшиної Інни Петрівни з посади члена Ревізійної комісії Товариства виконано на підставі п.п. 7.5.2., п. 7.5. Статуту Товариства. 
Ларюшина Інна Петрівна (Паспорт: серія ЕН № 995156 виданий Рубіжанським МВ УМВС України в Луганській області 14.11.1998 року), яка займала посаду члена Ревізійної 
комісії Товариства, звільнена. Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого 
Ларюшина І.П. перебувала на посаді: 5 років. 
На посаду члена Ревізійної комісії Товариства нікого не призначено. 

Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомлення, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства: 
В.о. директора Ларюшина Інна Петрівна 

 


